

# ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

## Пермский академический в Краснодаре

Вчера в помещении Краснодарского театра оперетты оперой Чайковского «Орлеанская дева» открыл свои гастроли наш Пермский академический театр оперы и балета имени П. И. Чайковского. Партию Иоанны в спектакле исполнила народная артистка СССР К. К. Кудряшова. Дирижировал народный артист РСФСР Б. И. Афанасьев.

В течение летних гастролей, которые продлятся до конца июня, краснодарские любители оперного искусства увидят многие спектакли Пермского академического. Среди них оперы «Князь Игорь», «Евгений Онегин», «Иоланта», «Бал-маскарад», «Травиата» и другие. Пермяки покажут и балетные спектакли — «Лебединое озеро», «Жизель», «Дон-Кихот», «Спартак».

Во время гастролей состоится и премьера балета А. Хачатуряна «Гаянэ», которую пермяки готовят к выпуску здесь же, в Краснодаре.

В июле театр продолжит свои летние гастроли в Сочи.

Д. АНДРЕЕВ.